



Stadiul lucrărilor de modernizare a Lacului din zona Gării

Lucrările pentru modernizarea lacului din zona Gării continuă, anunță autoritățile din Sfântu Gheorghe.

„Anul trecut, terenul a fost curățat, iar acum se

consolidează albia lacului și se toarnă fundația clădirii de recepție. Proiectul este programat să fie finalizat până în decembrie 2023”, a transmis marți, prin intermediul Facebook, Primăria Sfântu Gheorghe. **PAGINA 8**

Protecția animalelor la un alt nivel: Amy – o nouă imagine în online, dar cu aceeași determinare în offline

Asociația Amy din Sfântu Gheorghe duce activitatea de protecția animalelor fără stăpân la un alt nivel. În prezent, aceasta se află într-un amplu proces de transformare din punct vedere vizual, în online, și organizațional, în offline. Un site nou, modern și prietenos cu utilizatorii, va fi lansat în curând, dar noutăți vor fi și la alte capitole. **PAGINA 5**



Asociația pentru câini fără stăpân AMY

Asociație a fost fondată în 2016 la inițiativa lui Kingo Poră. Ea a reușit să strângă în jurul ei o comunitate de oameni pasionați de fericirea și drepturile animalelor de pe străzile din orașul Sfântu Gheorghe.

Sfântu Gheorghe: bărbat reținut și cercetat pentru furt din mașini

Un bărbat în vârstă de 49 de ani este cercetat, în prezent sub măsura controlului judiciar, pentru furt și furt calificat. El este bănuit că ar fi sustras sume de bani din mașini parcate. În acest caz, zilele trecute a fost făcută o percheziție la locuința acestuia. **PAGINA 6**



Pagini regăsite. In memoriam Părintele Ioan Tămaș (1952-2020)

Pe data de 6 aprilie a.c. părintele cărturar Ioan Tămaș Delavâlcele ar fi împlinit frumoasa vârstă de 70 de ani. Ne este greu, foarte greu, să marcăm această zi, în lipsa preotului, profesorului, publicistului, prietenului și OMULUI de spirit românesc, iubitor de Țară și de Neam. Părintele Ioan ne-a lăsat o frumoasă moștenire culturală care merită să fie postată pe „rafturile” unei biblioteci virtuale, pentru a putea fi consultată de mii de cititori. **PAGINA 3**



Trei străzi din Sfântu Gheorghe au primit denumire

Trei străzi din municipiul Sfântu Gheorghe, care anterior nu aveau nume, au primit de-

numire. Decizia a fost adoptată în cea mai recentă ședință de Consiliu Local.

Noile denumiri atribuite străzilor din reședința de județ sunt:

- PUSKÁS FERENC, pentru strada perpendiculară cu str. Izvorului, paralelă cu str. Imreh István;

- BUDAI JÓZSEF, pentru strada perpendiculară cu str. Jókai Mór, paralelă cu str. Fermei;

- GELU PĂTEANU, pentru strada paralelă cu str. Toamnei, situată în partea estică a acesteia, delimitată de str. Sombori Salamon Sándor (la nord) și str. Armata Română (la sud).

PAGINA 8



EDITORIAL. Buni și răi. Suboameni și supraoameni. Flămânzi și sătui

De-o vreme-ncoace, de când cu războiul din Ucraina mai exact, omenirea tinde să se împartă mai distinct decât oricând în răi și buni, suboameni și supraoameni, flămânzi și sătui. Niciodată n-a fost atât de evidentă prăpastia existențială dintre continente, armate, culturi, societăți, politici. Unde suntem noi în ecuația asta? Unde sunt europenii, americanii, ucrainenii, rușii, africanii, sud-americanii? Suntem și sunt împărțiți, desigur.

Românii nu vor fi niciodată iubitori de Rusia, avem prea multe amintiri urâte de

șters despre Imperiul rus, soviete, teritorii furate, soldați și cizme rusești. Ungaria lui Orban a fost cumpărată de Putin cu energie și gaz, devenind „calul troian” al Rusiei în UE, Serbia slavă este subordonată aceluiași Putin. Bulgarii sunt surprinzător de corecți și demni. De cehi și polonezi nu mai vorbesc, Polonia este în prima linie a luptei împotriva dictaturii rusești dintr-o „nouă ordine mondială” visată la Moscova și Beijing.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 2**